
（別紙６）

公表日

利用児童数 19 回収数　7

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
86% 14%

・とても親身になってくださいました。

・学校で使っている教材を見て、アドバ

イスをもらえてよかった。

こちらこそありがとうございました。

引き続き支援方法について共有・連携していけれ

ばと思います。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
86% 14%

将来に向けて必要なこと（高校受験）を

教えてもらえ、指導に繋げられて良かっ

た。

子どもたちの今後について長期的に支援できるよ

う知識・技術を培ってまいります。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
86% 14%

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
71% 29%

課題提出がスムーズにできるように子ど

もがなった。

学校生活での困りごとの解消に繋がり何よりで

す。今後も子供たちの楽しい学校生活に繋がるよ

うお力になれればと思います。

5 事業所からの支援に満足していますか。

86% 14%

・一年間ありがとうございました。来年度もよろしくお願いします。

・それぞれの子どもの課題、成長を共有して、日々の指導に生かせて良かったです。ありがとう

ございました。

今年度もありがとうございました。

「学びを通じて、子どもが自分らしく自立して生きていけるように伴走」できるよう、今後も

スタッフ一同尽力いたします。
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その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの保育所等訪問支援事業所評価の集計結果公表


